

ВТОРНИК, 28 ИЮНЯ 1960 ГОДА

Закончились гастролы театра оперы и балета Бурятской АССР

Почти месяц в Чите продолжались гастролы Государственного ордена Ленина театра оперы и балета Бурятской АССР. Коллектив театра показал на сцене Большого зала окружного Дома офицеров Советской Армии двадцать пять оперных и балетных спектаклей. Кроме того, улан-удэнские артисты выступали с концертами перед шахтерами Черновских копей, рабочими машиностроительного завода и Верх-Читинского совхоза, перед войнами Читинского гарнизона, в парках и садах города.

В минувшее воскресенье в Доме офицеров состоялся заключительный концерт, в котором приняли участие ведущие солисты театра, балетная группа, хор и оркестр под управлением заслуженных деятелей искусств Бурятской АССР В. Маймескула и М. Эпштейна, а также дирижера М. Балдаева.

Концерт закончился сценой из оперы А. Бородина «Князь Игорь». Роль Кончака исполнил народный артист СССР Л. Лянхо-воин.

Зрители тепло приветствовали участников концерта. Артистам были преподнесены букеты цветов. Приветственный адрес коллективу театра от имени областного управления культуры вручила т. Кульпина. Тов. Гришин вручил приветственный адрес от имени командования и политуправления Забайкальского военного округа.

Директор театра оперы и балета т. Бельгаев сердечно поблагодарил читинцев за теплый и радушный прием и преподнес управлению культуры и окружному Дому офицеров памятные альбомы, рассказывающие о развитии культуры Бурятской республики.